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гр. София,  07.10.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 07.10.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Стефан Станчев  

ЧЛЕНОВЕ:  Боряна Бороджиева 

Лилия Йорданова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Таня Миткова и при участието на прокурора 
Тони Петрова, като разгледа дело номер 4613 по описа за 2022 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13.32 ч. се явиха: 

КАСАТОРЪТ  ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ ДЪРЖАВЕН РЕЗЕРВ И 

ВОЕННОВРЕМЕННИ ЗАПАСИ  – редовно уведомен, се представлява от 

юрисконсулт Х., с приложено по делото пълномощно. 

ОТВЕТНИКЪТ М. 11 Е. – редовно уведомен, не изпраща представител. 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно уведомена, представлява се от 

прокурор  П.. 

КАСАТОРА: Да се даде ход на делото. 

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.  

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

 

КАСАТОР: Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания. Няма да соча нови 

доказателства. 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА молба от 06.10.2022 г., от адв. Т. Й., като процесуален 

представител на ответника по касация, с която заявява, че оспорва касационната 

жалба, не сочи доказателства и взема становище по същество. 

 ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

         СЪДЪТ СЧЕТЕ делото за изяснено от фактическа страна и 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.  



КАСАТОР: Моля да уважите жалбата, като отмените издаденото решение от СРС, 

като неправилно и необосновано. Мотиви за това съм посочила в жалбата. 

ПРОКУРОРЪТ: Моля да потвърдите, като правилно и законосъобразно обжалваното 

съдебно решение и касационната жалба, като неоснователна.  

  

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.34 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


